

# Komunisti o četrtem samoprispevku

**Velika večina osnovnih organizacij ZKS se je tvorno vključila v akcijo za četrti samoprispevek v Ljubljani. To so med drugim ugotovili na seji komiteja ZKS naše občine, ki se je sestala v četrtek, 9. oktobra. Nadaljnja naloga komunistov v zvezi s samoprispevkom pa je, da si prizadevajo pridobiti kar največ občanov, da bodo dali svoj glas za bolj čisto in bolj urejeno okolje v našem mestu.**

Člani komiteja so kritično ocenili delovanje komunistov v zvezi s samoprispevkom. Če je bilo delovanje osnovnih organizacij zadovoljivo, potem ne moremo tega trditi tudi za vse člane ZK. Nekateri komunisti – in teh ni bilo tako malo – so se zadovoljili z razpravo v lastnih vrstah, premalo pa je bilo čutiti njihov vpliv v krajevnih skupnostih na zborih občanov in v delovnih organizacijah na zborih delavcev. Tudi mnogi člani komiteja niso do dogovorjenega roka poročali o izpolnjevanju svojih zadolžitve, pa čeprav so opravili vse zaupane jim naloge.

Sicer pa je komite lahko ocenil, da je akcija stekla v glavnem zadovoljivo. Potem ko so na zborih delavcev in zborih krajanov temeljito obrazložili gradivo, je bilo splošno razpoloženje boljše. Gradivo so imeli priložnost prebrati vsi, saj ga je bilo na voljo dovolj in prevladalo je mnenje, da je lahko sleherni delavec in sleherni krajan informiran toliko, kolikor je sam želel. Bolj kot to pa je nerazumljiv odnos komunistov do razprav v krajevnih skupnostih. Na zborih krajanov je bila udeležba komunistov kaj pičila, zlasti tistih, ki v krajevni skupnosti samo preživajo, po partijski liniji pa so povezani v svoji delovni organizaciji.

Pred nami je zdaj najbolj pomemben del našega delovanja na področju priprav za četrti samoprispevek, so opozorili na seji komiteja. Pred nami je namreč delegatska razprava tako v delegacijah, kot v skupščinskih zborih. Ne bi bilo prav, da pustimo delegacije same zlasti še, ker naj bi na sejah delegacij sodeloval kar najširši krog krajanov. Zavrniti moramo tudi mnenja, da samoprispevek ni sistemska rešitev. Samoprispe-

vek je namreč najbolj demokratična oblika zbiranja sredstev za določene skupne potrebe krajanov, ki se s svobodnim odločanjem opredelijo, ali bodo namenili sredstva za razreševanje določenih zadev.

Komite je med drugim ugotovil, da je razprava ponudila številne predloge, opozorila in možnosti za bolj učinkovito razreševanje ekoloških problemov. V razpravi so podprli celovit program samoprispevka ob čemer pa kaže opozoriti na pomisleke glede grajskega pobočja in komunalne ureditve železniške postaje. Komite je zadolžil svoje člane, da še nadalje vzdržujejo tesne stike z osnovnimi organizacijami, za katere so zadolženi. Zveza komunistov se mora jasno opredeliti za podporo programu samoprispevka, njeni člani pa morajo biti dejavni v vseh okoljih, kjer živijo. Komunisti si morajo prizadevati, da bodo dosledno uresničena vsa stališča iz javne razprave.

Občinski komite je v nadaljevanju seje razpravljal še o politično varnostni oceni v občini Center. Ugotovil je, da v primerjavi s prejšnjim obdobjem ni bistvenih spre-

memb in da se razmere ne poslabšujejo. Zaostrene gospodarske razmere sicer vplivajo na položaj na področju varnosti, vendar kljub temu ne beležimo večjih ekscesov. Tako lahko ocenimo, da so razmere zadovoljive. Na področju družbene samozastite smo pričeli vrsto akcij, s katerimi naj bi vplivali na kar najbolj zadovoljiv položaj v turistični sezoni. Akcije so koristne in zato ne bodo namenjene le turistični sezoni pač pa bodo ostale trajne. Rahlo poslabšanje beležimo le na področju cestnega prometa in to predvsem zaradi nediscipline in splošne neurejenosti.

V razpravi smo slišali opozorilo predstavnika JLA glede pisanja v delu sredstev javnega obveščanja z območja naše občine glede služenja vojaškega roka. Teorije o civilnem služenju vojaškega roka in o svobodnem odločanju glede obrambe domovine na podlagi nekih filozofskih nazorov so lahko za majhno državo kot je naša zelo nevarne in pomenijo lahko veliko tveganje na področju obrambe neodvisnosti. Podobno je s teorijami, da v vojski vzgajajo ljudi k organiziranemu nasilju.

Drugi člani komiteja so opozorili, da take teorije širijo predstavniki majhnih skupin, ki pa imajo veliki vpliv. Premalo smo prodorni do tistih, ki nam ponujajo »rešitve«. V vsakem primeru pa moramo povečati naš vpliv na vzgojo mlade generacije. N. I.



Mladi se radi udeležujejo akcij, ki so zanje privlačne in zanimive. Naša slika je z letošnjega pohoda po poteh spominov in tovarštva

PRED VOLILNO PROGRAMSKO SEJO OK ZSMS

## Preslišane pobude mlade generacije

**Predsedstvo OK ZSMS Ljubljana Center je sklicalo volilno programsko sejo občinske konference ZSMS, ki bo v ponedeljek, 27. oktobra. Na seji bodo podali poročilo o delovanju občinske konference za obdobje 1984 do 1986, razrešili dosedanje organe in izvolili nove. Za novega predsednika občinske konference ZSMS je predlagan Marko Golob, naloge sekretarja pa naj bi še naprej opravljala Miša Vidic.**

Iz obsežnega poročila o delu občinske konference ZSMS povzemamo ugotovitve, da se je s slabšanjem družbenoekonomskega položaja poslabšal tudi položaj mlade generacije. To dejstvo je vplivalo na večino mladih v naši občini, da so stali ob strani kot pasivni opazovalec dogajanj. Delovanje mladinske organizacije pa je na mnogih področjih imelo značaj forumskega dela. Izkušnje pa kažejo, da mladi ne ostajajo ob strani takrat, kadar so na vrsti akcije, za katere vedo, da prispevajo tudi k reševanju problemov mladih.

V poročilu je podrobno navedeno delovanje in vseh področjih kot so idejnopolitično izobraževanje, uresničevanje delegatskega sistema, sodelovanje z družbenopolitičnimi organizacijami, kadrovska politika in informativna dejavnost.

Mladi so se močno zavzemali za spremembo reforme srednjega usmerjenega izobraževanja, vendar so ob tem lahko ugotovili, da so kot organizacija tako rekoč brez moči. Danes teče že šesto leto usmerjenega izobraževanja, vendar še vedno niso odpravljene napake, na katere so tako srednješolci kot mladinska organizacija opozarjali že pred štirimi leti.

Mladinska organizacija je bila tudi pobudnik in nosilec razprave na problemski konferenci o domovih za učence v Ljubljani. Žal pa pristojni organi v občini, mestu in republiki niso upoštevali naših sklepov in pobud, kar je pripeljalo po petih mesecih do bojkota prehrane v domu učencev na Taboru. Problem so sicer rešili z aktivom mla-

dih v dijaških domovih in pristojnimi institucijami, vendar pa menijo, da do takšnih situacij ne bi prišlo, če bi sproti reševali nastale probleme.

Eno od vprašanj je tudi ocena delovanja mladih med osnovnošolsko mladino. Kljub zavzetemu delu na tem področju, rezultati niso takšni, kot bi si želeli. Problem so kadri za delo z mladino v osnovnih šolah, prav tako pa je tudi problem mentorstva.

Področje delovanja mladih v krajevnih skupnostih je še vedno zelo slabo. Danes v krajevnih skupnostih skoraj ne moremo govoriti o organizirani obliki delovanja mladih. Krivdo za tako stanje pa ni iskati samo med mladimi, zakaj samo deklarativna podpora mladinski organizaciji s strani pristojnih forumov ni dovolj za aktivno delo.

Posebej je v poročilu navedeno področje mladinskega prostovoljnega dela, za katerega ugotavljajo, da zanimanja med mladimi ni, razen za krajše oblike in za mednarodne taborne. Mladi tudi menijo, da je organiziranost akcij slaba, kar odvrta od prostovoljnega dela tudi dolgoletne brigadirje, razen tega se mladi v poletnih mesecih raje odločajo za delo preko študentskega servisa, saj potrebujejo denar za počitnice, šolske potrebščine in podobno. Ovire so tudi v delovnih organizacijah, kjer od mladih zahtevajo, naj uporabijo za prostovoljno delo svoj redni letni dopust.

Posebej je v poročilu obdelano delovanje na področju splošne ljudske obrambe ter mednarodno in medmestno sodelovanje. Za obe področji ugotavljajo, da se je razvijalo v okviru začrtanih programov.

## Vinska trgatev v Winterthuru

Po enoletnem premoru je slovensko društvo Planika iz Winterthura v Švici 4. oktobra spet organiziralo tradicionalno prireditev pod naslovom »Vinska trgatev«.

Prireditve se je udeležilo kar precejšnje število Slovencev na začasnem delu v Švici iz vseh slovenskih društev. Največja zahvala za uspešno prireditev pa gre pokrovitelju S. D. Planike Winterthur, občinski konferenci SZDL občine Ljubljana Center, saj so nam organizirali popularni narodnozabavni ansambel »SIK« iz Titovega Velenja.

Ob tej priložnosti nas je obiskal sekretar OK SZDL občine Center Boris Traunšek. Pogovarjal se je s predsedniki vseh slovenskih društev in predstavnikom jugoslovanskega konzulata v Švici o problemih naših delavcev v tej državi, o nadaljnjem sodelovanju z domovino, ter o osrednji proslavi za dan republike 29. november, na kateri sodelujejo vsa slovenska društva v Švici.

Vinska trgatev v Winterthuru je še en dokaz trdnega sodelovanja z domovino, kajti le tako se bo tudi v Švici ohranila lepa slovenska beseda in kultura.

CIRIL VIDMAR

## Amandma na predlog liste

Zbor uporabnikov Samoupravne stanovanjske skupnosti Ljubljana Center je na izredni seji 16. septembra obravnaval predlog prednostne liste za stanovanja upokoencev v objektu Poljanska cesta 14 v Ljubljani in sprejel naslednje sklepe:

1. Zbor uporabnikov sprejema amandma k predlogu prednostne liste in sicer se pri proslilcu Žargi Silvo in Berta odvzame 50 točk tako, da ima 225 točk in se ga uvrsti na 30. mesto. Prosilci pred njim se pomaknejo za eno mesto navzgor.
2. Zbor uporabnikov SSS Ljubljana Center s sprejetim amandmajem potrjuje prdnostno listo proslilcev za stanovanja upokoencev občine Ljubljana Center in sicer do zaporedne številke 34.
3. Zbor uporabnikov soglaš, da v primeru odstopa proslilca po sklepu št. 2, stanovanje pridobi proslilec po vrstnem redu od 34. mesta dalje.

## Iščemo honorarno čistilko

Krajevna skupnost Kolodvor išče mlajšo upokojenko, ki bi bila pripravljena čistiti poslovne prostore KS za primeren honorar. Interesentke dobijo potrebne informacije v tajništvu KS, telefon 318-062.

## Prednostna lista proslilcev za stanovanja upokoencev občine Ljubljana Center

Zap. št.	Primek in ime, stanovanje proslilca	št. točk						
1	MAHKOVIC Janez, Ul. Stare pravde 3	390	11	ŽABKAR Justina in Franc, Poljanska 59	290	25	ŠKAFAR Ivanka, Ulica talcev 4	230
2	MARKOVIČ Vinko in Kristina, Ul. na grad 8	385	12	POKORN Mira, Študentovska 3	285	26	NOVAK Alojzija, Mestni trg 7	230
3	BOŠTJANČIČ Miro-Mart Ogen, Erjavčeva 6	385	13	KASTELIC Angela, Kristanova 6	280	27	ŠEGA Drago, Vidovdanska 1	230
4	SIMONIČ Ana, Mestni trg 7	365	14	KRULJC Pavel, Kristanova 2	280	28	ŠULIGOJ Amalija, Tabor 6	230
5	BARETIČ Anica, Bohoričeva 32	340	15	Mide Marija in Henrik, Vegova 5	270	29	JEKL Angela, Študentovska 3	225
6	VALIČ Milan in Stanislava, Ul. talcev 2	330	16	KERŠIČ Ana, Salendrova 6	265	30	ŽARGI Silvo in Berta, Trubarjeva 26	225
7	SIMONČIČ Alojz in Ana, Slomškova 16	310	17	ROŠKAR Aleksandra in Franc, Zrinjskega 5	260	31	KASTELIC Nada, Vrhovčeva 15	210
8	MARGON Antonija, Zaloška 17	305	18	ŠKRABELJ Bruno in Tatjana, Prule 3	260	32	JEGLIČ Anastazija, Vrhovčeva 15	210
9	ČERNUTA Štefanija, Študentovska 13	295	19	GROŠELJ Vincenc in Antonija, Ilirska 7	260	33	HUDARIN Zofka, Povšetova 20	200
10	ADAMIČ Frančiška, Korytkova 20	290	20	VILHAR Léopoldina, Streliška 37-a	250	34	ŠUŠTERŠIČ Ivanka, Novi trg 5	185
			21	ČOBAL dr. Darinka, Rozmanova 15	250	35	TOMŠIČ Franciška, Zrinjskega 5-a	155
			22	TERPINC Alojzija, Karlovska 4	250	36	JUGOVIČ Anka, Gregorčičeva 8	155
			23	TOMAŽIN Frančiška, Novi trg 5	245	37	AJDIČ Kristina, Streliška 3	150
			24	KRAHULEC Saša, Ciril-Metodov trg 13	255	38	KOVAČ Ciril z ženo, Rimska c. 22	130
						39	GOLOB Anica, Levstikova 7	100
						40	MIŠKEC Berta, Hudovnikova 2	100
						41	DOLENC Karl, Poljanska c. 19	90